[bookmark: _GoBack][insérer nom de ville et date],




Madame Johannie Duhaime, MSc
Chaire pour les femmes en sciences et en génie
Conseil de recherches en sciences naturelles et en génie du Canada
350, rue Albert
Ottawa (Ontario)  K1A 1H5


Objet : Appui à la Chaire pour les femmes en sciences et en génie

Madame, 

Au nom de [insérer nom de votre entreprise], nous appuyons sans réserve le projet de la Chaire pour les femmes en sciences et en génie. Nous croyons à l’importance d’accroître le niveau de participation des femmes en sciences et en génie et de proposer des modèles aux femmes qui œuvrent dans ces domaines et qui envisagent d’y faire carrière.
Comme ce projet entraînera de nombreuses retombées positives pour une variété de clientèles et tout autant pour l’ensemble de la population, nous sommes heureux et fiers de nous y associer. Appuyer une telle organisation pour qui une meilleure intégration des femmes fait partie des discussions quotidiennes rejoint nos valeurs d’entreprise.
Faire connaître la portée sociale des carrières en sciences et génie; sensibiliser et former les décideurs sur les stéréotypes associés à la présence des femmes en milieu décisionnel; augmenter la créativité organisationnelle par la diversité des perspectives et accroître l’autonomie économique des femmes : tous des objectifs concrets où la complémentarité et l’équilibre naturel des genres en milieu de travail sont recherchés. 
Nous voulons être partie prenante des projets de cette Chaire et faire ainsi une différence dans cette mission à portée sociétale.  
L’enthousiasme et l’énergie de la titulaire ainsi que l’appui et le rayonnement de l’UdeS auprès des jeunes de tous les niveaux scolaires sauront donner aux actions prévues au programme de la Chaire toute l’énergie de réalisation nécessaire pour leur transformation en retombées permanentes auxquelles nous adhérons. 
Veuillez accepter l’expression de nos salutations distinguées. 
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